
Приложение 

 

Пакет заданий федерального мероприятия 

«Тестирование учащихся общеобразовательных организаций  
по тематике БДД», проводимого в рамках реализации  

федерального проекта «Безопасность дорожного движения» 

 

1-4 классы 

 

Тестовые задания на знание основ правил дорожного движения 

 

1. Инструкция: выберите правильный вариант ответа. 
Светофор с двумя сигналами, выполненными в виде силуэта человека, 

называется: 
А. Транспортный светофор. 

Б. Переходный светофор. 

В. Пешеходный светофор. 

Г. Пропустить вопрос. 

 

2. Инструкция: выберете верный вариант ответа (А, Б или В), в котором 
указана правильная последовательность действий. 

Установите правильную последовательность действий перехода проезжей 
части дороги при включении зеленого сигнала пешеходного светофора. 

1. Остановиться у края тротуара. 

2. Переходить проезжую часть дороги, контролируя ситуацию. 

3. Посмотреть налево, направо и еще раз налево и убедиться, что 
транспортные средства остановились и пропускают пешеходов. 

4. Идти быстро, но не бежать. 

А. 1, 2, 3, 4. 

Б. 1, 3, 4, 2. 

В. 1, 3, 2, 4. 

Г. Пропустить вопрос. 

 

3. Инструкция: подберите к каждому изображению дорожного знака  
его правильное название. 

В левом столбце изображены дорожные знаки, а в правом написаны  
их названия. Сопоставьте их между собой. 

1.  

А. Движение пешеходов запрещено 

2.  

Б. Пешеходная дорожка 
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3.  

В. Пешеходный переход 

А. 1-А, 2-Б, 3-В. 

Б. 1-Б, 2-В, 3-А. 

В. 1-В, 2-А, 3-Б. 

Г. Пропустить вопрос. 

 

4. Инструкция: выберите правильный ответ. 
Пешеходам разрешено движение по проезжей части дороги в зоне действия 

дорожного знака «Жилая зона», если: 
А. На улице светло. 

Б. Пешеход не создаёт не обоснованных помех транспортным средствам. 

В. Всегда запрещается. 

Г. Пропустить вопрос. 

 

5. Инструкция: самостоятельно дополните определение, используя 
предложенные варианты. 

__________ дорожка – обустроенная или приспособленная для движения 
______полоса ______ либо поверхность искусственного сооружения, обозначенная 

знаком . 

А. Пешеходная, пешеходов, земли. 

Б. Велосипедная, велосипедистов, тротуара. 

В. Автомобильная, водителей, дороги. 

Г. Пропустить вопрос. 

 

6. Инструкция: выберите правильный ответ. 
Вне населенного пункта при отсутствии тротуаров, пешеходных дорожек, 

велопешеходных дорожек или обочин, а также в случае невозможности двигаться  
по ним пешеходы могут идти по краю проезжей части: 

А. По ходу движения транспортных средств. 

Б. Навстречу движению транспортных средств. 

В. С любой стороны проезжей части дороги. 

Г. Пропустить вопрос. 

 

7. Инструкция: подберите к каждому изображению дорожного знака  
его правильное название. 

В левом столбце изображены дорожные знаки, а в правом написаны  
их названия. 

Сопоставьте их между собой. 

1.  

А. Пешеходный переход 
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Тестовые задания, в которых необходимо выбрать верное утверждение 

 

1. Инструкция: определить какое утверждение верно. 
А. Пешеходный переход называется регулируемым, если на нем имеется 

исправный светофор или регулировщик. 

Б. Место для перехода проезжей части дороги на котором нанесена разметка 
«пешеходный переход», называется регулируемым пешеходным переходом. 

В. Пропустить вопрос. 

 

2. Инструкция: определите, какое утверждение верно. 
А. Пешеход при переходе проезжей части дороги должен посмотреть налево, 

затем направо и, убедившись в безопасности, пересечь проезжую часть.  

Б. Пешеход при переходе проезжей части дороги должен посмотреть 
налево, потом направо и опять налево, убедившись в безопасности, пересечь 
проезжую часть. 

В. Пропустить вопрос. 

 

3. Инструкция: определить какое утверждение верно. 
А. В соответствии с правилами дорожного движения люди, 

передвигающиеся на роликах и самокатах, приравниваются к пешеходам. 
Б. В соответствии с правилами дорожного движения люди, передвигающиеся 

на роликах и самокатах, приравниваются к водителям транспортных средств. 
В. Пропустить вопрос. 

 

4. Инструкция: определите, какое утверждение верно. 
А. При приближении автомобиля скорой помощи с включенным 

проблесковым маячком и звуковым сигналом пешеходы обязаны воздержаться 
от перехода проезжей части дороги. 

Б. Пешеходы, переходя дорогу на зелёный сигнал пешеходного перехода, не 
обязаны уступать дорогу даже автомобилю скорой помощи с включенным 
проблесковым маячком и специальным звуковым сигналом. Он имеет приоритет 
только перед другим транспортом.   

В. Пропустить вопрос. 

 

5. Инструкция: определить какое утверждение верно. 
А. Пассажир при поездке на транспортном средстве обязан быть 

пристегнутым ремнями безопасности. 

Б. Пассажир при поездке на транспортном средстве должен использовать ремни 
безопасности только в случае экстренной необходимости и опасности 

В. Пропустить вопрос. 

 

6. Инструкция: определить какое утверждение верно. 
А. Посадку и высадку можно производить только со стороны тротуара или 

обочины. 
Б. Если посадка и высадка невозможна со стороны тротуара или обочины, 

она может осуществляться со стороны проезжей части при условии, что это будет 
безопасно и не создаст помех другим участникам движения. 

В. Пропустить вопрос. 
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7. Инструкция: определить какое утверждение верно. 
А. Ожидать трамвай, остановка которого не оборудована посадочной 

площадкой, нужно только на тротуаре. 
Б. Ожидать трамвай, остановка которого не оборудована посадочной 

площадкой, можно на проезжей части дороги рядом с трамвайными путями в зоне 
остановки.  

В. Пропустить вопрос. 

 

8. Инструкция: определить какое утверждение верно. 
А. Используя полосу для велосипедистов можно передвигаться велосипедах, 

самокатах, роликовых коньках, гироскутерах. 

Б. Используя полосу для велосипедистов можно передвигаться на 
велосипедах и мопедах. 

В. Пропустить вопрос. 

 

9. Инструкция: определить какое утверждение верно. 
А. Велосипедистам запрещается управлять велосипедом, не держась за 

руль хотя бы одной рукой. 
Б. Велосипедистам разрешается управлять велосипедом, держась за руль 

только двумя руками. 
В. Пропустить вопрос. 

10. Инструкция: определить какое утверждение верно. 
А. Среди средств пассивной защиты велосипедиста самыми значимыми 

являются наколенники и перчатки. 
Б. Среди средств пассивной защиты велосипедиста самым значимым 

является велошлем. 
В. Пропустить вопрос. 
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5-6 классы  

Тестовые задания на знание основ правил дорожного движения 

1. Инструкция: самостоятельно дополните определение, используя 
предложенные варианты.  

Пешеход – это лицо, находящееся вне транспортного средства на дороге, либо 
на ______и не производящее работу на ней.  

А. Тротуаре или обочине. 

Б. Пешеходной или велопешеходной дорожке. 

В. Проезжей части дороги. 

Г. Пропустить вопрос. 

 

2. Инструкция: подберите к каждому дорожному знаку, изображенному 
ниже, правильное место установки  

В левом столбике изображены дорожные знаки, а в правом изображены места 
их установки 

Сопоставьте их между собой.  

1.    
А.  

2.  Б.  

3.    В.  

 

А. 1-А, 2-Б, 3-В. 

Б. 1-Б, 2-А, 3-В. 

В. 1-В, 2-Б, 3-А. 

Г. Пропустить вопрос. 

3. Инструкция: подберите к каждому дорожному знаку, изображенному 
ниже, правильное название группы дорожных знаков, к которой он относится.  

В левом столбике изображены дорожные знаки, а в правом написаны названия 
групп знаков дорожного движения. 

Сопоставьте их между собой.  
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Допускается движение велосипедистов в возрасте старше ___ по ______краю 
проезжей части, при условии отсутствия ____________ и велопешеходной дорожки, 
______ для велосипедистов либо отсутствует возможность ____ по ним. 

А. 14, правому, велосипедной, полосы, двигаться. 

Б. 12, левому, пешеходной, дорожки, ехать. 

В. 14, правому, пешеходной, полосы, передвигаться. 

Г. Пропустить вопрос. 

 

6. Инструкция: выберите правильный вариант ответа. 

Движение велосипедистов в возрасте от ___ до 14 лет должно осуществляться 
только по _______, пешеходным, велосипедным и ______ дорожкам, а также в 
пределах ______ зон. 

А. 5, обочинам, асфальтированным, жилых. 

Б. 6, правому краю проезжей части дороги, велопешеходным, игровых. 

В. 7, тротуарам, велопешеходным, пешеходных. 

Г. Пропустить вопрос. 

 

7.  Инструкция: выберите правильный вариант ответа. 

Согласно правилам дорожного движения, пассажирам запрещается: 
А. Отвлекать водителя от управления транспортным средством во время 

его движения. 

Б. Отвлекать водителя от управления транспортным средством даже во время 
остановки. 

В. Отвлекать водителя от управления транспортным средством на эстакадах и 
в тоннелях. 

Г. Пропустить вопрос. 

 

8.  Инструкция: дополните предложение, выберите правильный ответ. 

Пассажиры должны быть пристёгнуты ремнями безопасности…: 
А. В легковых автомобилях, оборудованных ремнями безопасности. 

Б. Во всех автомобилях, оборудованных ремнями безопасности. 

В. Во всех транспортных средствах, оборудованных ремнями 
безопасности. 

Г. Пропустить вопрос. 

 

9. Инструкция: дополните предложение, выберите правильный ответ. 

Пешеход становится пассажиром тогда, когда…: 
А. Пешеход начинает входить в транспортное средство. 

Б. Пешеход уже полностью находится в транспортном средстве. 

В. Пешеход увидел приближающееся транспортное средство. 

Г. Пропустить вопрос. 

 

10. Инструкция: дополните предложение, выберите правильный ответ. 

Согласно правилам дорожного движения, пассажиру запрещается…: 
А. Передвигаться по салону транспортного средства во время движения. 

Б. Открывать двери транспортного средства во время движения. 

В. Открывать окна транспортного средства во время движения. 

Г. Пропустить вопрос. 
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Тестовые задания, в которых необходимо выбрать верное утверждение 

1. Инструкция: определите, какое утверждение верно. 

А. Знак «Пешеходная зона» определяет территорию, предназначенную для 
движения пешеходов. В зоне действия этого знака запрещено движение всем 
транспортным средствам. 

Б. Знак «Пешеходная зона» определяет территорию, предназначенную для 
движения пешеходов. В зоне действия этого знака разрешено движение 
велосипедистам и водителям мопедов. 

В. Пропустить вопрос. 

 

2.  Инструкция: определите, какое утверждение верно. 

А. Маршрутные транспортные средства следует ожидать на приподнятых 
над проезжей частью посадочных площадках. 

Б. Маршрутные транспортные средства следует ожидать напротив 
пешеходного перехода. 

В. Пропустить вопрос. 

 

3. Инструкция: определите, какое утверждение верно. 

А. При отсутствии тротуаров, пешеходных дорожек, велопешеходных дорожек 
или обочин пешеход должен идти только по направлению движения транспортных 
средств по правой стороне не более чем по четыре человека в ряд. 

Б. При отсутствии тротуаров, пешеходных дорожек, велопешеходных 
дорожек или обочин пешеход должен идти навстречу движению транспортных 
средств по краю проезжей части (на дорогах с разделительной полосой – по 
внешнему краю проезжей части).  

В. Пропустить вопрос. 

 

4. Инструкция: определите, какое утверждение верно. 

А. Транспортному средству труднее затормозить, когда дождь только 
начался. 

Б. Транспортному средству труднее остановиться/снизить скорость тогда, 
когда дождь идет продолжительное время. 

В. Пропустить вопрос. 

 

5. Инструкция: определите, какое утверждение верно. 

А. Велосипед относится к транспортным средствам. 

Б. Велосипед относится к механическим транспортным средствам. 

В. Пропустить вопрос. 

 

6.  Инструкция: определите, какое утверждение верно. 

А. Тормозной путь автомобиля уменьшится, если торможение происходит на 
скользкой дороге. 

Б. Тормозной путь автомобиля увеличится, если торможение происходит 
на скользкой дороге. 

В. Пропустить вопрос. 
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7.  Инструкция: определите, какое утверждение верно. 

А. Подача сигнала поворота велосипедистом дает ему преимущество перед 
другими участниками движения. 

Б. Подача сигнала поворота велосипедистом не дает ему преимуществ 
перед другими участниками движения. 

В. Пропустить вопрос. 

 

8.  Инструкция: определите, какое утверждение верно. 

А. При повороте налево водитель транспортного средства обязан уступить 
дорогу пешеходам и велосипедистам, пересекающим проезжую часть дороги, на 
которую он поворачивает.  

Б. При пересечении проезжей части дороги пешеходы и велосипедисты 
обязаны уступить дорогу всем транспортным средствам, поворачивающим налево. 

В. Пропустить вопрос. 

 

9. Инструкция: определите, какое утверждение верно. 

А. Производить высадку из транспортного средства пассажир может как со 
стороны тротуара(обочины), так и со стороны проезжей части дороги при любых 
условиях. 

Б. Производить высадку из транспортного средства пассажир должен со 
стороны тротуара (обочины), а со стороны проезжей части дороги только при 
условии, что высадка со стороны тротуара (обочины) невозможна.  

В. Пропустить вопрос. 

 

10. Инструкция: определите, какое утверждение верно. 

А. Велосипедистам разрешено перевозить пассажиров, если это 
предусмотрено конструкцией транспортного средства. 

Б. Велосипедистам разрешено перевозить детей в возрасте до 7 лет без 
специально оборудованного места. 

В. Пропустить вопрос. 
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2.  

3.  

4.  

А. 1, 2. 

Б. 2, 3. 

В. 2, 4. 

Г. Пропустить вопрос. 

 

6. Инструкция: выберите правильный вариант ответа. 
Движение велосипедистов по краю проезжей части осуществляется: 
А. По ходу движения транспортных средств. 

Б. Навстречу движению транспортных средств. 

В. Движение велосипедистов по проезжей части запрещено. 

Г. Пропустить вопрос. 

 

7. Инструкция: подберите к каждому изображению оборудования 
велосипеда правильное место его размещения на самом велосипеде.  

В левом столбике изображены виды оборудования, а в правом – части 
велосипеда.   Сопоставьте их между собой. 

1.  А.  

2.  

Б.  

3.  

В.  

 

А. 1-А, 2-Б, 3-В. 

Б. 1-Б, 2-В, 3-А. 
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В. 1-В, 2-А, 3-Б. 

Г. Пропустить вопрос. 

 

8. Инструкция: Установите по иерархии в порядке убывания, где 
разрешено движение велосипедистов старше 14 лет: 

1. По велосипедной, велопешеходной дорожкам. 

2. По тротуару или пешеходной дорожке. 

3. По обочине. 

4. По полосе для велосипедистов. 

5. По правому краю проезжей части. 

А. 1, 2, 3, 4, 5. 

Б. 1, 5, 3, 4, 2. 

В. 1, 4, 5, 3, 2. 
Г. Пропустить вопрос. 

 

9. Инструкция: выберете верный вариант ответа (А, Б или В), в котором 
указана правильная последовательность действий.  

Представьте, что Вас попросили проводить пятилетнего соседа Сашу в детский 
сад. Часть пути предстоит преодолеть на автобусе. Вы дошли до автобусной остановки. 
Каков дальнейший порядок ваших действий? 

1. Пропустить малыша вперёд.  

2. Пройти первым и подстраховать малыша. 

3. Дождаться полной остановки автобуса и открытия дверей для посадки – 

высадки. 

4. Занять свободное место, к выходу готовиться заранее. 

5. Дождаться своей очереди выхода их автобуса. 

А.3, 1, 4, 3, 5, 2. 

Б. 3, 2, 4, 3, 5, 1. 

В. 3, 1, 2, 4, 3, 5. 
Г. Пропустить вопрос. 

 

10. Инструкция: самостоятельно дополните определение, используя 
предложенные варианты. 

Понятие «Остановочный путь» транспортного средства подразумевает: 
Расстояние, пройденное ______________ с момента _______________ до полной 
остановки. 

А. транспортным средством, срабатывания тормозного привода. 

Б. пешеходом, нажатия водителем транспортного средства педали тормоза.  

В. транспортным средством, обнаружения водителем опасности.  

Г. Пропустить вопрос. 
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Тестовые задания, в которых необходимо выбрать верное утверждение. 

 

1. Инструкция: определите, какое утверждение верно. 

А. Чем ниже скорость автомобиля, тем длиннее его тормозной путь. 

Б. Чем выше скорость автомобиля, тем длиннее его тормозной путь. 

В. Пропустить вопрос. 

 

2. Инструкция: определите, какое утверждение верно. 

А. Велосипедистам разрешается перевозить груз, выступающий более чем на 
0,5 м по длине или ширине только по проезжей части дороги. 

Б. Велосипедистам разрешается перевозить груз, выступающий менее чем 
на 0,5 м по длине или ширине только по проезжей части дороги. 

В. Пропустить вопрос. 

 

3. Инструкция: определите, какое утверждение верно. 

А. Мопед - транспортное средство с двигателем внутреннего сгорания рабочим 
объёмом более 50 кубических сантиметров и максимальной конструктивной скоростью 
не более 60 км/ч. 

Б. Мопед - транспортное средство с двигателем внутреннего сгорания 
рабочим объёмом не более 50 кубических сантиметров и максимальной 
конструктивной скоростью не более 50 км/ч. 

В. Пропустить вопрос. 

 

4. Инструкция: определите, какое утверждение верно. 

А. При усталости водителя внимание ослабляется, время реакции 
увеличивается 

Б. При усталости водителя внимание ослабляется, время реакции уменьшается 

В. Пропустить вопрос. 

 

5. Инструкция: определите, какое утверждение верно. 

А. Пассажиров в возрасте младше 12 лет запрещается перевозить на 
заднем сидении мотоцикла. 

Б. Пассажиров в возрасте младше 12 лет разрешается перевозить на заднем 
сидении мотоцикла, если пассажир в застёгнутом шлеме. 

В. Пропустить вопрос. 

 

6. Инструкция: определите, какое утверждение верно. 

А. Велосипедистам разрешено перевозить детей в возрасте до 7 лет при 
отсутствии специально оборудованных для них мест. 

Б. Велосипедистам запрещено перевозить детей в возрасте до 7 лет при 
отсутствии специально оборудованных для них мест. 

В. Пропустить вопрос. 

 

7. Инструкция: определите, какое утверждение верно 

А. При движении по дорогам в темное время суток или в условиях 
недостаточной видимости пешеходам и велосипедистам рекомендуется 
использовать световозвращающие элементы. 
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Б. При движении по дорогам в темное время суток или в условиях 
недостаточной видимости пешеходам и велосипедистам необходимо использовать 
яркую одежду необычных расцветок. 

В. Пропустить вопрос. 

 

8. Инструкция: определите, какое утверждение верно. 

А. Лицо, находящееся на самокате, является пешеходом. 

Б. Лицо, находящееся на самокате, является водителем. 

В. Пропустить вопрос. 

 

9. Инструкция: определите, какое утверждение верно. 

А. Подкачивать шины автомобиля необходимо газовой смесью на основе 
азота. 

Б. Подкачивать шины автомобиля необходимо газовой смесью газовой смесью 
на основе водорода. 

В. Пропустить вопрос. 

 

10. Инструкция: определите, какое утверждение верно. 

А. В зоне действия знаков «Велосипедная зона» и «Конец велосипедной 
зоны» разрешено движение пешеходов. 

Б. В зоне действия знаков «Велосипедная зона» и «Конец велосипедной зоны» 
запрещено движение пешеходов. 

В. Пропустить вопрос. 
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2.  

Б. Остановка(торможение). 

3.  

В. Поворот налево. 

 

А. 1-В, 2-А, 3-Б. 

Б. 1-Б, 2-В, 3-А. 

В. 1-А, 2-Б, 3-В. 

Г. Пропустить вопрос. 

 

5. Инструкция: выберите правильный вариант ответа. 
Временная горизонтальная разметка имеет: 
А. Белый цвет. 

Б. Оранжевый цвет. 

В. Желтый цвет. 

Г. Пропустить вопрос. 

 

6. Инструкция: выберете верный вариант ответа (А, Б или В), в котором 
указана правильная последовательность. 

Определите порядок приоритета в регулировании дорожного движения. 

1. Знаки приоритета. 

2. Регулировщик.  

3. Светофор.  

4.  Главная дорога (по типу покрытия).   
5. Договоренность между водителями.   

6. Помеха справа.  

7. В случае, если не видны знаки приоритета или тип покрытия, водитель 
должен считать, что находится на второстепенной дороге.  

А. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7. 

Б. 2, 3, 1, 4, 6, 5, 7. 

В. 3, 7, 4, 2, 1, 6, 5. 

Г. Пропустить вопрос. 

 

7. Инструкция: выберите правильный вариант ответа. 
На нерегулируемом пересечении велосипедной дорожки с проезжей частью 

дороги, расположенном вне перекрестка, водители велосипедов и мопедов: 
А. Должны уступить дорогу транспортным средствам, движущимся по 

этой дороге. 

Б. Имеют приоритет и могут проехать первыми. 

В. Должны уступить дорогу транспортным средствам, движущимся справа. 
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Г. Пропустить вопрос. 

 

8. Инструкция: выберите правильный вариант ответа. 
При движении по краю проезжей части дороги лица, ведущие велосипед, 

должны следовать:  
А. По ходу движения транспортных средств. 

Б. Навстречу движению транспортных средств. 

В. В любом направлении движения транспортных средств. 

Г. Пропустить вопрос. 

 

9. Инструкция: выберите правильный вариант ответа. 
При приближении транспортных средств со включенным проблесковым 

маячком синего цвета и специальным звуковым сигналом пешеход обязан: 
А. Воздержаться от перехода дороги, а пешеходы, находящиеся на 

проезжей части должны немедленно ее освободить.  

Б. Продолжить движение с обычной скоростью. 

В. Воздержаться от перехода дороги, а пешеходы, находящиеся на проезжей 
части должны остановиться на линии разметки, чтобы при необходимости оказать 
первую помощь. 

Г. Пропустить вопрос. 

 

10. Инструкция: выберете верный вариант ответа (А, Б или В), в котором 
указана правильная последовательность. 

Определите последовательность действий водителей в первые минуты после 
ДТП без пострадавших. 

1. Убрать автомобили с дороги (освободите проезжую часть дороги). 
2. Включить стояночный тормоз. 

3. Установить позади машины знак аварийной остановки, в 15 м от машины 
в населенном пункте, 30 м вне населенного пункта. 

4. Заглушить двигатель.  

5. Оформить документы о ДТП. 

6. Включить аварийные сигналы.  

7. Совместно с другим участником ДТП выбрать наиболее подходящий 
ракурс и сфотографировать (снять на видео) все детали происшествия. 

А. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7. 

Б. 3, 1, 5, 2, 6, 7, 4. 

В. 4, 2, 6, 3, 7, 1, 5. 

Г. Пропустить вопрос. 
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А. Сигнал свистком регулировщик подает для привлечения внимания 
участников дорожного движения.  

Б. Сигнал свистком регулировщик подает для остановки транспортных средств. 
В. Пропустить вопрос. 

 

8. Инструкция: определите, какое утверждение верно. 

А. Водителю, с опытом вождения транспортного средства менее двух лет 
запрещено буксировать другое транспортное средство. 

Б.  Водителю, вне зависимости от опыта вождения транспортного средства 
разрешено буксировать другое транспортное средство. 

В. Пропустить вопрос. 

 

9. Инструкция: определите, какое утверждение верно. 

А. К механическим транспортным средствам относится гужевая повозка. 

Б. К транспортным средствам относится прицеп. 

В. Пропустить вопрос. 

 

10. Инструкция: определите, какое утверждение верно. 

А. Автомобильную аптечку нельзя дополнять своими лекарственными 
препаратами. 

Б. Автомобильную аптечку можно дополнять необходимыми для водителя 
лекарствами. 

В. Пропустить вопрос.  












